========== SESSÃO ORDINÁRIA-ATA DE Nº 44 ===========
Aos três dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, às dezenove horas e oito  minutos e reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PDT), Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB),  Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vílson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o presidente da câmara vereador Dario Venzke, relatou o expediente para a presente sessão: Leitura da ata ordinária 43/2018; Leitura das Mensagens 92 a 95 do Executivo; Comunicou que a entrega do Oficio da Eleição da Nova Mesa Diretora para o ano de 2019, sera ate o dia 10/12/2018 ate as 19 Hs. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação dos Projetos de Lei 84, 85, 86, 87, 88, 90 e 91/2018 do executivo; Analise e Votação do Projeto de Resolução 05/2018 do Legislativo; Analise e Votação do Projeto de Lei Complementar Substitutivo 03/2018 do Executivo; Analise e Votação das Proposições 177 a 182/2018 do Legislativo . Votação do Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 92/2018 do Executivo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação os seguintes Projetos de Lei: PROJETO DE LEI Nº 84, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2018. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 85, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018. Dispõe sobre a inclusão de nova ação no anexo I - Programas, da Lei Municipal N° 1.861, de 28 de junho de 2017, Plano Plurianual 2018/2021. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 86, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018. Dispõe sobre a inclusão de nova ação no anexo I – Programas, da Lei Municipal N° 1.894, de 11 de outubro de 2017, Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2018. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. 

A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 87, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2018. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 88, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018. Autoriza o Município de Arroio do Padre a custear a confecção e distribuição de Próteses Dentárias a membros da Comunidade Quilombola Renascer. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 90, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2018. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Médico Clínico Geral. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o  PROJETO DE LEI Nº 91, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2018. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Auxiliar Administrativo. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 05, DE 13 DE NOVEMBRO DE 2018. Institui o turno único no serviço público do Legislativo municipal. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Resolução, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Resolução, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Resolução foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o  PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR SUBSTITUTIVO Nº 03, DE 30 DE OUTUBRO DE 2018. Altera o parágrafo único e acresce os parágrafos 2º, 3º, 4º, 5° e 6º ao art. 144 da Lei Complementar Nº 12, de 19 de novembro de 2009 e revoga a Lei Complementar nº 21 de setembro de 2017. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei Complementar Substitutivo, com sugestão da seguinte emenda: Emenda Redacional Supressiva ao substitutivo no Art.4°: Onde consta: (...) entra em vigor na sua data de sua publicação (...). Conste:(...) entra em vigor na data de sua publicação(...). E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei Complementar Substitutivo, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida o vereador Edegar Henke sugeriu as seguintes emenda: Emenda Redacional Aditiva na Ementa do Projeto: Onde consta: (…) Lei Complementar nº 21 de setembro de 2017(...). Conste: (…) Lei Complementar nº 21 de 21 de setembro de 2017(...). Emenda Redacional Aditiva no Art. 1°: Onde consta: (…) Lei Complementar nº 21 de setembro de 2017(...). Conste: (…) Lei Complementar nº 21 de 21 de setembro de 2017(...). Emenda Redacional Modificativa no Art. 2°: Onde consta: (…)144(...). Conste: (…)114(...). Emenda Redacional Aditiva no Art. 3°: Onde consta: (…) Lei Complementar nº 21 de setembro de 2017(...). Conste: (…) Lei Complementar nº 21 de 21 de setembro de 2017(...). O presidente colocou as emendas em votação,  sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Lei Complementar foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. O referido Projeto de Lei Complementar Substitutivo 03/2018 fica aguardando o interstício de dez dias para a segunda votação. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇAO 177/2018. VEREADOR DARIO VENZKE - Requer conserto de luminária pública no poste localizado na estrada da Picada Bonita próximo, a residência de Ervino Nornberg, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 178/2018. VEREADOR DARIO VENZKE - Requer conserto de luminária pública no poste localizado na estrada da Colonia Cerrito próximo, a residência de Eno Neitzke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 179/2018. VEREADOR DARIO VENZKE - Requer conserto de luminária pública no poste localizado na estrada da Colonia Cerrito próximo, a residência de Elmo Wolter, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 180/2018. VEREADOR DARIO VENZKE - Requer conserto de luminária pública no poste localizado na estrada da Colonia Cerrito próximo, a residência de Darci Holz, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 181/2018. VEREADOR EDEGAR HENKE - Requer que seja realizado o conserto da luminária pública no poste localizada na estrada Arroio do Padre I próximo, a entrada da residência de Nilvo Hellwig, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  PROPOSIÇAO 182/2018. VEREADOR EDEGAR HENKE - Requer que seja realizado o conserto da luminária pública no poste localizada na estrada Arroio do Padre I próximo, a entrada da residência de Egon Hellwig, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  Logo após, o presidente colocou em votação o Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 92/2018 do Executivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Rui Carlos Peter que saudou a todos, inicialmente comentou que na sexta feira esteve presente na reunião da Oficina de Imersão do Comité do Plano de Bacias  Hidrográfica da Lagoa Mirim e do Canal de São Gonçalo. Fez uso da palavra vereador Juliano Hobuss Buchweitz que saudou a todos, inicialmente  deixou registrado pelo atendimento das proposições de colocação de placas indicativas. Falou sobre o atendimento do pedido feito direto ao secretario de obras de retirada da acasia que estava invadindo a ERS 737. Comentou sobre a iluminação pública. Por fim, pediu ao presidente Dario para realização de uma proposição em conjunto com todos os vereadores em relação a sinalização da cascalheira perto da residencia de Mario Hartwig. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas, e quarenta e cinco minutos e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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